



圣和集团年度集中培训



为了促进员工进一步发展，提高管理者的综合素质与销售人员的业务技能，提升团队整体竞争力，增强培训工作对公司战略的实施和年度目标达成的支持力度，公司于2月19~20日在钟山宾馆举行了2014年第一期专题培训，来自集团各公司各部门共计366人参加了本次为期两天的年度集中培训。

本次培训同时受到省药监局、省委宣传部、省委组织部等领导的重视，并且与集团高管一同学习德鲁克的管理思想，培训效果得到了学员的充分认可。

利用此次集中培训的机会，公司还在2月19~20日晚间对各销售大区参训学员进行了公司销售政策、财务制度、人力资源制度的解读以及产品知识培训，使大家对公司的各项制度及产品知识有了更深入的了解。

【会场一】《领导力的修炼》

本课程以德鲁克及其他大师关于领导力的思想为基础，并结合中国管理者的实际而精心打造。刘润老师通过理论讲解、案例分析、录像观摩、小组讨论、反省式练习等方式，帮助学员厘清领导力的本质，区分领导活动和管理活动，并掌握领导力的核心修炼，全面提升管理者的领导力。

○学员感言：

来自研发中心学员：该课程针对我公司的行业特点，因材施教。

来自置业公司学员：开拓了我对领导力的认识和思路，对原来的模糊认识得到清理，并对以后的工作具有很好的指导意义，课程内容与具体工作结合较好，对具体工作中的应用有很大启发。

来自原料药厂学员：学习了多种打造领导力的技巧，能够在今后的工作中应用，理解到领导力的修炼其实也是人性的修炼。

【会场二】《经理人与组织》

培训老师在培训中用生动活泼的授课风格结合充实的案例，系统全面阐述了有效经理人的关键概念、学习经理人的关键管理技能。帮助经理人认识到如何协调自身与组织内各方面的关系，并帮助组织统一管理思想、促进内部沟通协助、提高组织绩效，最终使个人及团队的价值得以充分体现。

○学员感言：

来自政府事务部学员：两天的学习收获很多，老师传授的知识、思想对我影响很大，回去后，要将学习感悟转化成行动。

来自商务部学员：受益匪浅，学到了一些管理的方法，明白如何最大限度的辅佐上司，激励下属，友好沟通，共同达到组织传达的目标，取得成就感。

来自研发中心学员：全新视野，对工作有指导，对人生有启发，课程生动形象，让我获益匪浅。

【会场三】《医院市场深度开发》

此次课程在培训老师的引导下，以轻松愉快的形式展开，以“理论知识+实战分享”为主线进行分享式授课。培训老师授课风格幽默有趣，将销售管理理念讲解的通俗易懂，思路条理清晰、重点突出，让大家可以在最大程度上将这些知识运用到自己实际的工作中。

○学员感言：

学员一：全程倾听了老师的讲课，受益很大；销售管理中每一项环环相扣，尤其在当今医药市场环境下，多组织与客户跟踪交流，在活动和细节的把握上多动脑。

学员二：最大收获就是，在资源有限的情况下做好与客户的情感投入，并使客户留下印象。

学员三：在老师实际案例的分享中，学习到了成功医院开发与管理的新方法以及新的销售管理理念。

【会场四】《绩效先锋——像医生一样思考》

培训老师在此次课程中主要以“换位思考”、“观察力”、“色彩个性评估”及“拜访的连续性”四个关键切入点展开课程，从销售实际情况辅以心理学的角度相结合阐述了在面对不同类型的客户时应该怎样进行更有效的沟通。

○学员感言：

学员一：对与客户的沟通有了新认识，学会更多的技巧，使自己在今后工作中有了更多帮助。

学员二：学会了换位思考，像医生一样思考，色彩个性评估很有意思，也很实用，对未来工作很有帮助。

学员三：梳理了对客户的分类，提高了应对能力，以后会尝试使用分类判断，也很认可老师讲的心理学营销策略。

【会场五】《处方药上量心脑销售法》一

培训老师在此次培训中用自己协同拜访的真实案例以及“因要着力，果上随缘”的观点很好的启发了学员如何在销售拜访中更加乐观有自信。同时也从“DISC人格的分类”、“思维转换”、“客户细节把握”等几个角度阐述了如何使销售行为更加高效成功。

○学员感言：

学员一：与实际联系紧密，可操作性强，启发是销售并不可怕，要快乐面对，不要一味纠结结果，从因上着力，果上随缘。

学员二：学会怎么有效的跟医生进行沟通，给我的思维打开另一扇窗户。

学员三：是思维的改变，认知的升华，在销售的每个阶段都得到启示。

学员四：知己知彼，对客户细节要把握，对客户情况要分析，细节决定成败。



编者按：

2013年在全体员工的共同努力下，集团在科研、生产、管理方面取得了可喜的成绩，企业综合实力进一步增强。员工们以强烈的事业心和责任感勤奋工作，在平凡的岗位上默默奉献，取得了优异的工作业绩，为公司发展做出了突出贡献。为总结经验，表彰先进，激励全体员工爱岗敬业再创佳绩，公司表彰了一批2013年度获得荣誉称号的员工。他们各方面表现突出，业务技能扎实，是我们全体员工学习的优秀榜样。

圣和集团光荣榜

优秀销售代表							
优秀销售代表	马成贵	孔乙南	方玲	韦芹	宋冬梅	张建新	张康
2013年负责所在地区医院的销售量名列事业部及医院前茅。	自2012年7月入职以来，一直担任消炎及左氧的临床推广及上量工作，同时辅助上级领导进行医院的开发。所接手医院均有大幅度的增量，销量稳定。期间成功独立开发一家二甲医院，并有可观销量。	真诚待人，用心做事；执着勤奋，快乐工作。	在工作中既要卖好药，也要让医生合理用我们的产品。强调临床使用消炎平时和其他药的先后顺序，并尽可能的用葡萄糖冲净输液管里残留药防止与其他产品相互产生不良反应。	我主要负责的是三甲医院的消炎针，不管是白天拜访，还是晚上夜访，对客户的拜访我每天都没有间断过。付出总是有回报的，被人认为做不好的科室却变成我的超级VIP。	2013年随着儿子的降生，家里突然多出来了很多事情，但是由于现在市场竞争激烈，我只能长期呆在万州努力工作。正是由于我的坚持，我2013年的销售比往年取得的较大的增长，儿子也在家人的精心照料下健康成长。	销售行业一直是竞争激烈的行业，我想做好这份工作关键是做好售后服务，让我们用心去为客户服务，让客户感受我们的用心，我相信这样一定能创造更好的明天！	
优秀销售代表							
优秀销售代表	张敏芝	苏秀敏	陈佳欢	赵琴	倪春营	贾爽	刘旭
从第一次捧回优秀员工这一荣誉称号至今，已经整整5年。5年来，我与圣和共同成长，共同发展。韩愈《进学解》里说：“业精于勤，荒于嬉”，做销售跟求学一样，同样要求我们勤劳奋斗。	在工作中让我感悟最深的是：用心做事，用心做人。我相信一份耕耘必有一份收获，成功之门都是虚掩着的，只要勇敢地走进去，展现在我们面前的必定是一片美好的天地！	2013年负责销售当地某家医院消炎，药品销售在这家医院长期名列前十。	以前偶然看过一篇介绍五步销售法的文章，我觉得比较有意思，并且有时把它用在工作中，感觉确实取得了一些效果。整个销售过程就是五步销售法的反复循环。每一次循环，都是一个螺旋式上升的过程。	这一年中，经过不断地与临床医师学术交流、尤其是用药习惯的沟通，总算取得了较好的成绩，我负责医院的销量实现同比100%的增长。	在我们平时拜访客户的时候，经常会遇到很多挫折，经常会有意想不到的事情发生。其实，静下心来仔细想想，每件事就是一种遭遇，不管是好是坏，它都是我们自己的老师，遭遇到好事我们继续努力，遭遇到坏事就是我们的重新开始。	自2010年12月加入公司以来，一直从事东北三省的商务工作，负责发货、流向、回款等事宜。工作中，爱岗敬业，吃苦耐劳，富有团队精神，敢于担当，积极进取，非常好地完成公司与商业之间的沟通。	
优秀地区经理							
优秀地区经理	尹光琼	苏秀艳	邱春	胡雄飞			
	2013年是不平静的一年，在这一年里经历太多坎坷。医院限量，国家医保的管控都给我们销售带来很多的阻碍。我区域能获得优异成绩都是每个区域成员团结协作努力进取的结果。	本人自2004年进入公司，从临床一线的销售人员做起，曾先后多次被公司评为“销售能手”、“先进办事处”、“优秀地区经理”等。2013年度，在刘总的领导下，带领临工一区的全体同仁，齐心协力，超额完成公司下达的挑战目标。	销售目标的达成是我们考核的第一要素，我们每月对销售指标达成情况进行跟踪，并且要求大家对本月的销售目标预估，对未完成的客户进行分析。争取每天，每周，每月都能完成计划的销售。	今天能领取这个优秀销售经理的奖项，深感荣幸之至！同时也十分地感动，这是公司领导对我及我的部门过去一年工作的一种肯定。“心存感恩，励精图治”是我此刻最想说的话。			



优秀管理员工							
优秀员工							
优秀员工							
优秀员工							

优秀管理员工

张爱龙 本人带领五车间通过GMP现场认证，团队协作完成各项生产指标。面对人手不足、新人较多，任务较重问题，进行总体把握，合理分配任务：现有人员各取所长，老员工把住安全、质量关，新人员熟悉、完成日常任务，既达成绩效又锻炼队伍。

徐智玉 自2012年3月加盟公司以来，建立并完善销售数据分析、销售报表体系等销售管理方面的重点工作及相关流程，提升了销售管理部较好的完成了公司下达的各项考核任务，为公司经营决策提供了相应的支持。

符伟 南京圣和研发中心合成研发人员，主要从事仿制药合成工艺的研发。2013年，开展了抗肿瘤药——盐酸厄洛替尼的合成工艺研究，顺利完成了从实验室小试到中试车间的工艺放大及优化。

茹俊 在2013年中完成了圣和大酒店及博物馆项目的全部供电设计任务；确定了圣和大酒店、博物馆项目的电梯生产及施工单位；完成酒店、博物馆水、电图纸的施工图设计；完成六合原料项目八栋建筑，按节点要求在2014年春节前全部主体结构封顶。

丁玉辉 在过去的一年里，通过协调并带领机修组完成了全厂设备一整年的维护保养工作；平时，我运用自身技能保证全年计划的措施完成；通过利用废旧材料作为设备的零部件使用，以达到节约成本的目的。

马双琴 “不求尽善尽美，但求尽心尽力”，一直是我座右铭。我想工作最重要的一点就是：要有一颗奉献的心，敢于行动，尽职尽责。

王婧娟 工作认真负责，积极主动，保证资金的准确及安全，及时提供公司资金余额及资金使用情况，方便领导分析、安排、调用资金。对本职工作兢兢业业，服从整体安排，与同事相处融洽，业务知识扎实。

优秀员工

叶莎 虽然这一年里我没有什么非常突出的业绩，但在自己的工作岗位上始终兢兢业业，认真对待每一件事，多思考，多关注，尽自己的一份力。

刘阳 先后负责参与创新药项目BCR-ABL等的药理评价工作，建立裸鼠药效评价平台。工作热情高，责任心强，热爱科研工作。

刘敏 我现在从事的是临床监查工作，怎样让医生认可，很大程度上决定试验的进展。与医生打交道并不是件很容易的事，常常道“世上无难事，只怕有心人”，只要用心，肯定会有解决问题的办法；懂得了这些，我便不再畏惧。

孙浩 2013年坚持中班工作，8月参与GMP认证工作。在加强自身业务技能的同时，也帮助和提高了员工的劳动生产技能，并提出自己的合理化建议。

邢臻真 四年前，作为行业菜鸟的我初入圣和，便以“行业为先，强己为要”为工作原则，以“试验提前计划好，过程记录好，结果总结好”为“三好”工作方式，时时刻刻以成为“医药圈内人”严格要求自己。

张金玲 自6月份至今我担任三车间包装组的代理组长，在职期间我能够积极配合领导的工作，按时完成生产任务。我认为做工作要勤奋和有责任心。

张雁 自2009年6月入职以来，先后从事喹诺酮、二苯乙烯、HDAC、mTOR等药物的设计与合成。

优秀员工

胡玉玲 从一个招标“门外汉”转变成一名合格的招投标专员，在过程中遇到了许多专业相关的难题，但都得到了领导们的耐心教导和各部门同事的帮助。经过自己的努力，一次次完成了不同省份不同模式的招投标工作。

夏斌斌 在固体制剂车间从事双铝、铝塑等工作。工作中与搭档默契配合，脚踏实地、兢兢业业的完成生产任务。期间通过自己的努力学习、积极钻研，进一步的提高了设备生产效率，实现最大化生产。

袁昊 本人2009年12月入厂，在五车间先后从事车间质控员、提取员和车间QQA。2013年8月参与GMP认证工作，高效完成与其他车间、部门关于2013年记录核对，保证了认证期间所检查的记录正确无误。

杨国玲 先后从事药品的微生物检验工作、药品的微生物方法学验证工作，2012年12月至今负责质量部生测室的管理工作。2013年带领生测室全体成员优秀的完成四车间、五车间、七车间GMP认证检查中生测室所负责的工作。

苏夕丽 一个员工优秀不优秀，并不取决于你的工作有多重要、贡献有多大，而在于你是否能兢兢业业地工作，同时在在同事中起到了表率作用，对周围同事起到潜移默化的影响，贡献出正能量。

周杨 2013年全年，在领导的指导下与帮助下，为公司高端人才填写并成功完成了江苏省“创新团队”、江苏省“六大高端人才”、南京市“高端团队项目”、“引进国外专家项目”申报。

冒淳 2013年5月我临时受命负责管理立体仓库。在8月份立体仓库首次参加了GMP认证，认证结束后，根据GMP管理要求和实际操作中的问题提出了软件改进方案并实施解决。

优秀员工

郭智汇 做好本职工作的同时发扬吃苦耐劳精神，不怕苦、不怕脏，自身做到“眼勤、手勤、腿勤”，积极适应各种艰苦环境，在繁重的工作中磨练自己的意志。工作里，我要注重把握根本，努力提高工作效率。

钱梦成 自2013年1月起代理二车间内包岗位组长一职，全年生产过程中未出现责任性生产事故，带领岗位员工顺利完成内包岗位全年的生产任务，达成各项指标。2013年6月-8月参与七车间新版GMP认证工作。

鲍红梅 2013年在车间认证期间用了较短的时间完成了各项记录，在生产消脂平注射液时，自己利用白板标记挑选不合格品，使消脂平注射液的成品率提高，在质量和生产前准备的工作中做了很好的控制，使效率得到了明显上升。

潘杰 作为小容量注射剂（非最终灭菌）产品生产车间的现场QA，我深知质量对产品的重要性。在岗位上我认真履行QA岗位职责，充当起车间与质量部沟通的桥梁；积极参与到车间生产效率的改进中去，利用所学知识去解决生产过程中遇到的困难。

潘家财 在工作中，我保持积极和认真的工作态度，踏踏实实地做自己的事，尽量使自己的工作任务完成的更加圆满。我常将工作做好、做细，以负责任的心态来严格要求自己。

戴丹 配合车间在不影响供货的情况下加班完成GMP认证的准备工作；改变消脂平注射液的包装方式，把原来的生产批号朝下改为朝上，降低包装过程中的风险，减少包装时间，改变灌码的操作流程，减少操作人员，缩短包装时间，降低药品的破损率，并提高成品率。

祝耀 后来完成了圣和豪华精选酒店、六朝博物馆、麒麟总部基地等多个项目重点工程的招标及合约签订工作，为公司重点项目推进做出了积极的贡献。

圣和集团2013大事记

公司荣誉



6月9日
制剂分厂举行了一年一次的劳动技能竞赛

8月17-20日
公司小容量注射剂通过国家2010版GMP认证

9月29日
公司被认定为三级安全标准化达标企业

10月
六合原料厂生产车间1.3万平米主体结构封顶

11月
南京六朝博物馆结构封顶

12月
位于麒麟科技创新园的总部大楼及研发中心主体结构封顶

学术交流

公司独家协办中国社会资本办医论坛

4月25-26日
公司独家协办的中国医院协会专家委员会第三次工作会议

4月25-29日
第十六届全国临床肿瘤学大会暨2013年CSCO学术年会在厦门召开，公司独家协办了2013年CSCO会员摄影作品展。

11月3日
公司协办2013年中国药学会暨第十三届中国药师周



生产经营

4月9日
通关藤GAP良种繁育及示范基地项目全面启动



企业文化

“职工之家”
全面开放

3月4日
公司捐赠省志愿服务基金50万元

3月9日
特邀著名企业文化与战略专家、华南理工大学教授陈春花老师作“打造高绩效团队”专题讲座

9月13日
公司组织开展了2013年通讯员羽毛球比赛

圣和集团品牌形象提升项目完成



领导来访



4月19日
江苏省副省长毛伟明来公司新港基地调研

5月24日
中组部人才工作局副局长王炳森一行来公司新港生产基地考察调研



6月5日
省发改委魏然副主任一行来公司新港基地研发中心调研

8月2日
国家食品药品监督管理总局药品化妆品注册管理司王立丰司长来公司考察

